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ESPARNOL

Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la
compra de un producto de la marca TAURUS

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con

el hecho de superar las mas estrictas normas de
calidad le comportaran total satisfaccion durante
mucho tiempo.

- Leer atentamente este folleto de
instrucciones antes de poner el aparato
en marcha y guardarlo para posteriores
consultas. La no observacion y
cumplimiento de estas instrucciones
pueden comportar como resultado un
accidente.

- MEDIDAS DE SEGURIDAD,
IMPORTANTE LEER ATENTAMENTE
Y CONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS

- ADVERTENCIA: Sila puerta o su sellado
estan dafiados, no ponga en
funcionamiento el aparato hasta que sea
reparado por personal cualificado.

- ADVERTENCIA: Solo personal
cualificado puede realizar reparaciones o
trabajos de mantenimiento que precisen
quitar alguna cubierta de proteccion
contra la energia de microondas ya que
podria resultar peligroso.

- ADVERTENCIA: No caliente liquidos u
otros alimentos en recipientes sellados ya
que podrian explotar.

- Este aparato esta pensado Unicamente
para un uso domestico, no para uso
profesional ni industrial. No esta pensado
para ser usado por clientes en entornos
de hosteleria de tipo alojamiento y
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desayuno, hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial, tampoco en
casas rurales, zonas de cocina
reservadas para el personal en tiendas,
oficinas y otros entornos de trabajo.

- El aparato requiere una ventilacion

adecuada con el fin de que funcione

correctamente. Dejar 5 cm de espacio
libre por encima del horno, 5 cmen la
parte posterior y 5 cm a ambos lados.

- Utilize exclusivamente utensilios aptos

para microondas.

- El uso de recipientes metalicos esta

prohibido. Cuando caliente alimentos en
recipientes de plastico o de papel, vigile el
horno debido a la posibilidad de que éstos
ardan.

- Este horno microondas ha sido disefiado

para calentar alimentos y bebidas. Secar
alimentos o ropa y calentar almohadillas,
zapatillas, esponjas, pafios humedecidos
o similar, puede provocar lesiones,
quemaduras o fuego.

- Si aparece humo, parar o desconectar el

aparato y mantener la puerta cerrada
para apagar las posibles llamas.

- Los liquidos pueden sufrir una ebullicion

retardada al ser calentados en el
microondas; Por lo tanto, se debe tener
cuidado al manipular el recipiente.

- Para evitar quemaduras, remueva o0 agite

los biberones y los potitos y compruebe
su temperatura antes de ser consumidos.



- No calentar en el microondas huevos con
cascara ni los huevos duros ya que
podrian explotar, incluso después de
finalizado el calentamiento en el
microondas.

- Antes del primer uso, limpiar todas las
partes del producto que puedan estar en
contacto con alimentos, procediendo tal
como se indica en el apartado de
limpieza.

- Limpiar el horno frecuentemente y
mantenerlo libre de restos de alimentos.
La falta de limpieza podria conducir a un
deterioro de la superficie, afectar
negativamente a la vida Util del aparato y
provocar situaciones peligrosas.

- No utilizar limpiadores a vapor.

- Retire con cuidado los recipientes del
aparato para no desplazar el plato
giratorio.

- El microondas esta destinado a ser
utilizado en una cavidad de encastre.

- No colocar el aparato en un armario.

- Este aparato pueden utilizarlo nifios a
partir de 8 afios de edad y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, bajo supervision o con
una formacion apropiada comprendiendo
los peligros que implica.

- Este aparato no es un juguete. Los nifios
deberian ser supervisados para asegurar
que no juegan con el aparato.

- No permitir que los nifios realicen la

limpieza y el mantenimiento sin
supervision.

- La temperatura de la puerta y otras

superficies accesibles puede ser elevada
cuando el aparato esta en
funcionamiento.

- No retire la bandeja de mica que cubre la

guia de ondas.

- Si el cable de alimentacion esta dafiado,

debe ser substituido por el fabricante, por
Su servicio postventa o por personal
cualificado similar con el fin de evitar un
peligro.

- ADVERTENCIA: El aparato y sus partes

accesibles se calientan durante el uso.
Debe tenerse cuidado de no tocar los
elementos calefactores. Los nifios
menores de 8 afios de edad deben
mantenerse lejos del aparato a menos
que estén supervisados continuamente.

- Durante el uso, el aparato se calienta.

Debe tenerse cuidado de no tocar los
elementos calefactores dentro del hormno.

- ADVERTENCIA: Las piezas accesibles

pueden calentarse durante el uso. Los
nifios pequefios deben mantenerse
alejados.

- No utilice limpiadores abrasivos fuertes ni

raspadores de metal afilados para limpiar
el vidrio de la puerta del horno, ya que
pueden rayar la superficie, lo que puede
provocar la rotura del vidrio.



- Este simbolo indica que la
superficie puede calentarse
durante el uso.

- Antes de conectar el aparato a la red, verificar
que el voltaje indicado en la placa de
caracteristicas coincide con el voltaje de red.

- Conectar el aparato a una base de toma de
corriente provista de toma de tierra 'y que
soporte como minimo 10 amperios.

- La clavija del cargador de baterias debe
coincidir con la base eléctrica de la toma de
corriente. Nunca modificar la clavija. No usar
adaptadores de clavija.

- No forzar el cable de alimentacion. Nunca usar

el cable de alimentacién para levantar,
transportar o desenchufar el aparato.

- No dejar que el cable eléctrico de conexién
quede atrapado o arrugado.
- No dejar que el cable de alimentacién quede

colgando o entre en contacto con las
superficies calientes del aparato.

- Verificar el estado del cable de alimentacion.

Los cables dafiados o enredados aumentan el
riesgo de descarga eléctrica.

- No tocar la clavija de conexién con las manos
mojadas.

- No utilizar el aparato con el cable o la clavija
dafiados

- Si alguna de las envolventes del aparato se
rompe, desconectar inmediatamente el aparato
de la red para evitar la posibilidad de sufrir una
descarga eléctrica.

- No utilizar el aparato si ha caido, si hay
sefiales visibles de dafios, o si existe fuga.

- Mantener el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las areas desordenadas y oscuras
son propensas a que ocurran accidentes

- Mantener alejados a nifios y curiosos mientras
maneje este aparato.

- ADVERTENCIA: A fin de evitar un

sobrecalentamiento, no cubrir el aparato.
- No utilizar ni guardar el aparato a la intemperie.

- No exponer el aparato a la lluvia o condiciones
de humedad. El agua que entre en el aparato
aumentara el riesgo de choque eléctrico.

- No tocar las partes calientes del aparato ya
que pueden provocar qguemaduras graves.

- No freir alimentos en el horno. El aceite
caliente puede dafar las piezas del horno y los
utensilios e incluso provocar quemaduras en la
piel.

- La superficie accesible puede calentarse
durante la operacion.

- No colocar el aparato sobre superficies
calientes tales como placas de coccion,
guemadores de gas, hornos o similares.

SERVICIO:

- Verifique que el servicio de mantenimiento del
aparato es realizado por personal
especializado, y que los
consumibles/recambios sean originales.

- ADVERTENCIA: Unicamente un técnico
cualificado puede llevar a cabo los trabajos de
mantenimiento y reparacion que precisen la
retirada de la cubierta de proteccién de
microondas ya que pueden resultar peligrosos.

- ADVERTENCIA: Existe riesgo de incendio en
caso de que la limpieza del aparato no se
realice conforme a estas instrucciones.

- Toda utilizacién inadecuada, o en desacuerdo
con las instrucciones de uso, puede comportar
peligro, anulando la garantiay la
responsabilidad del fabricante.

ANOMALIAS Y REPARACION

- En caso de averia llevar el aparato a un
Servicio de Asistencia Técnica autorizado. No
intente desmontarlo o repararlo ya que puede
existir peligro.

PARA LAS VERSIONES EU DEL
PRODUCTO Y/O EN EL CASO DE
QUE EN SU PAIS APLIQUE:

ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL
PRODUCTO

- Los materiales que constituyen el envase de
este aparato, estan integrados en un sistema
de recogida, clasificacion y reciclado de los
mismos. Si desea deshacerse de ellos, puede
utilizar los contenedores publicos apropiados
para cada tipo de material.

- El producto esta exento de concentraciones de

sustancias que se puedan considerar dafiinas
para el medio ambiente.



- Este simbolo significa que, si desea

deshacerse del producto, una vez

transcurrida la vida del mismo, debe
depositarlo por los medios adecuados a

W mnanos de un gestor de residuos

autorizado para la recogida selectiva de
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE).

- Este simbolo significa que es
importante leer las instrucciones de uso.

Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/EU
de Baja Tension, con la Directiva 2014/30/EU de
Compatibilidad Electromagnética, con la
Directiva 2011/65/EU sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos y electrénicos y con la
Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de
disefio ecoldgico aplicable a los productos
relacionados con la energia.



ENGLISH

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a
TAURUS brand product.

Thanks to its technology, design and operation
and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long
product life can be assured.

- Read these instructions carefully before
switching on the appliance and keep them
for future reference. Failure to follow and
observe these instructions could lead to
an accident.

- IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.

- WARNING: If the door or door seals are
damaged, the oven must not be operated
until it has been repaired by a competent
person.

- WARNING: It is hazardous for anyone
other than a competent person to carry
out any service or repair operation that
involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to
microwave energy.

- WARNING: Liquids and other foods must
not be heated in sealed containers since
they are liable to explode.

- This appliance is only for domestic use,
not for industrial or professional use. Itis
not intended to be used by guests in
hospitality environments such as bed and
breakfast, hotels, motels, and other types
of residential environments, even in farm
houses, areas of the kitchen staff in
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shops, offices and other work
environments.

- The appliance requires suitable ventilation

in order to work properly. Leave a space
of 5 cm above the appliance, 5 cm behind
the appliance, and 5 cm on either side.

- Only use utensils that are suitable for use

in microwave ovens.

- Metallic containers for food and

beverages are not allowed during
microwave cooking. When heating food in
plastic or paper containers, keep an eye
on the oven due to the possibility of
ignition.

- The microwave oven is intended for

heating food and beverage. Drying of food
or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar
may lead to risk of injury, ignition or fire.

- If smoke is emitted, switch off or unplug

the appliance and keep the door closed in
order to stifle any flames.

- Microwave heating of beverages can

result in delayed eruptive boiling; therefore
care must be taken when handling the
container.

- The contents of feeding bottles and baby

food jars shall be stirred or shaken and
the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

- Eggs in their shell and whole hard-boiled

eggs should not be heated in microwave
ovens since they may explode, even after
microwave heating has ended.



- Clean all the parts of the product that will
be in contact with food, as indicated in the
cleaning section, before use.

- The oven should be cleaned regularly and
any food deposits removed. Failure to
maintain the oven in clean condition could
lead to deterioration of the surface that
could adversely affect the life of the
appliance and possibly result in a
hazardous.

- The appliance shall not be cleaned with a
steam cleaner.

- Take care to not displace the tumntable
when remove containers from the
appliance.

- The microwave oven is intended to be
used built-in.

- The appliance shall not be placed in a
cabinet.

- This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

- This appliance is not a toy. Children
should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance shall not
be made by children unless they are
supervised.

- The temperature of the door and other
accessible surfaces may be high when
the appliance is in use.

- Do not remove the mica plate covering
the wave guide.

- If the supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service
agent or similar qualified person in order
to avoid a hazard.

- WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot during use.
Care should be taken to avoid touching
heating elements. Children less than 8
years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

- During use the appliance becomes hot.
Care should be taken to avoid touching
heating elements inside the oven.

- WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young children
should be kept away.

- Do not use harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers to clean the oven
door glass since they can scratch the
surface, which may result in shattering of

the glass.
surface may heat up during

& uSe.

- Ensure that the voltage indicated on the rating
label matches the mains voltage before
plugging in the appliance.

- Connect the appliance to a base with an earth
socket withstanding a minimum of 10 amperes.

- This symbol indicates that the



- The appliance's plug must fit into the mains
socket properly. Do not alter the plug. Do not
use plug adaptors.

- Do not force the power cord. Never use the
power cord to lift up, carry or unplug the
appliance.

- Do not clip or crease the power cord.

- Do not allow the power cord to hang or to come
into contact with the hot surfaces of the
appliance.

- Check the state of the power cord. Damaged or
tangled cables increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the plug with wet hands.

- Do not use the appliance if the cable or plug is
damaged.

- If any of the appliance casings breaks,
immediately disconnect the appliance from the
mains to prevent the possibility of an electric
shock.

- Do not use the appliance if it has fallen on the
floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak.

- Keep the working area clean and well lit.
Cluttered and dark areas invite accidents.

- Keep children and bystanders away when
using this appliance.

- CAUTION: In order to prevent overheating do
not cover the appliance.

- Do not use or store the appliance outdoors.

- Do not leave the appliance out in the rain or
exposed to moisture. If water gets into the
appliance, this will increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the heated parts of the appliance,
as it may cause serious burns.

- Do not fry food in the oven. Hot oil can damage
oven parts and utensils and even result is skin
burns

- The accessible surface may be hot during
operation

- Do not place the appliance on hot surfaces,
such as cooking plates, gas burners, ovens or
similar.

SERVICE:

Make sure that the appliance is serviced only
by specialist personnel, and that only original
spare parts or accessories are used to replace
existing parts/accessories.

- CAUTION: Maintenance or repair work, which
requires only trained technicians, should carry
out the removal of the microwave protection
cover, as such actions are dangerous.

- CAUTION: There is arisk of fire if the
appliance’s cleaning is not done according to
these instructions.

- Any misuse or failure to follow the instructions
for use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

ANOMALIES AND REPAIR

- Take the appliance to an authorised technical
support service if problems arise. Do not try to
dismantle or repair without assistance, as this
may be dangerous.

FOR EU PRODUCT VERSIONS
AND/OR IN THE CASE THAT IT IS
REQUESTED IN YOUR COUNTRY:

ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE
PRODUCT

- The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public containers for each type of material.

- The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to
the environment.



- This symbol means that in case you

wish to dispose of the product once its

working life has ended, take it to an
authorised waste agent for the selective
W Collection of waste electrical and
electronic equipment (WEEE).

- This symbol means that it is important
to read the operating instructions.

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, Directive
2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility,
Directive 2011/65/EU on the restrictions of the
use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and Directive
2009/125/EC on the ecodesign requirements for
energy-related products.



FRANCAIS

Cher Client,

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit
TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité,
outre sa parfaite conformité aux normes de
qualité les plus strictes, vous permettront d'en
tirer une longue et durable satisfaction.

- Lire attentivement cette notice
d'instructions avant de mettre lappareil en
marche, et la conserver pour la consulter
ultérieurement. Le non-respect de ces
instructions peut étre source d'accident.

- MESURES DE SECURITE
IMPORTANTES, VEUILLEZ LES LIRE
ATTENTIVEMENT ET LES
CONSERVER POUR UNE
CONSULTATION ULTERIEURE.

- AVERTISSEMENT : Si la porte ou son
scellement sont endommagés, évitez de
faire fonctionner l'appareil jusqu'a ce que
des réparations soient effectuées par un
réparateur qualifié

- AVERTISSEMENT : Il est dangereux,
mis & part pour un réparateur qualifié,
d'effectuer toute opération de réparation
impliquant le retrait d'une partie protectrice
contre I'énergie de micro-ondes.

- AVERTISSEMENT : Les liquides ou
aliments ne doivent en aucun cas étre
chauffés dans des contenants scelles
puisqu'un risque d'explosion pourrait en
resulter.

- Cet appareil est uniquement destiné a un
usage domestiqué et non professionnel
ou industriel. Cet appareil a été
exclusivement congu dans le cadre d'un
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usage privé et non pas pour une utilisation
professionnelle ou industrielle. Il n'a pas
été congu pour étre utilisé par les hotes
des établissements de logement tels que
« bed and breakfasts », hétels, motels et
tout autre logement résidentiel, y compris
les gites ruraux ou les aires de repos pour
le personnel employé aux magasins,
bureaux et autres milieux de travail.

- L'appareil requiert une ventilation

adequate pour fonctionner correctement.
Laisser 5 cm d'espace libre au dessus de
lappareil, 5 cm d'espace libre derriere
celui-ci et 5 cm d'espace libre de chaque
coté du micro-ondes.

- N'utilisez que les ustensiles pouvant étre

utilisés au micro-ondes.

- Aucun récipient métallique ne doit étre

utilisé au micro-ondes. Lorsque vous
réchauffez vos aliments dans des
contenants de plastique ou papier,
surveillez le micro-ondes puisqu'un feu
pourrait en résullter.

- Le micro-ondes sert & réchauffer les

aliments ou les boissons. La
déshydratation des aliments ou des
vétements et le chauffage de coussinets
de réchauffement, de pantoufles,
d'éponges, de chiffons humides ou autres
produits similaires peut entrainer un
risque de blessure, ou causer un feu.

- Arrétez lutilisation du four ou débranchez

celui-ci si de la fumée s'échappe de
lappareil en vous assurant de garder la



porte fermée pour ainsi étouffer toute
flamme.

- Une ébullition tardive des liquides peut
étre déclenchée ; manipulez les
contenants avec précaution.

- Pour éviter les brdlures, remuez les pots
de nourritures pour bébé ou biberons et
prenez la température du contenu avant
de nourrir l'enfant.

- Aucun ceuf en coquille ou ceuf a la coque
ne devrait étre réchauffé au micro-ondes
de peur de causer une explosion, méme
apres son retrait de lappareil.

- Avant la premiére utilisation, laver les
parties en contact avec les aliments
comme indiqué a la section nettoyage.

- Nettoyez fréquemment le four et retirez
les dépdts de nourriture. A défaut d'un
bon entretien du micro-ondes, la
détérioration de sa surface pourrait
s'ensuivre et affecter la durée de vie de
lappareil et le rendre dangereux a utiliser.

- N'utilisez point un nettoyeur a vapeur pour
nettoyer lappareil.

- Retirer délicatement les récipients afin de
ne pas déplacer le plateau rotatif.

- Le micro-ondes est destiné a étre utilisé
dans une cavité d'encastrement.

- Ne pas placer I'appareil dans un placard.

- Cet appareil peut étre utilisé par des
personnes non familiarisées avec son
fonctionnement, des personnes
handicapées ou des enfants agés de plus

de 8 ans, et ce, sous la surveillance d'une
personne responsable ou apres avoir
recu la formation nécessaire sur le
fonctionnement sir de l'appareil et en
comprenant les dangers qu'il comporte.

- Cet appareil n'est pas un jouet. Les

enfants doivent étre surveillés afin de
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
lappareil.

- Le nettoyage ou I'entretien ne doit en

aucun cas étre effectué par des enfants
sans surveillance.

- Quand l'appareil est mis en marche, la

température des surfaces accessibles
peut étre €levée.

- Ne pas retirer le plateau de mica

recouvrant le guide d'ondes.

- Sile cordon d'alimentation est

endommagé, il devra étre remplacé par
le fabricant, par un service aprés-vente
ou par tout professionnel agréé afin
d'écarter tout danger.

- ATTENTION : L'appareil et ses parties

peuvent chauffer durant l'usage. Faire
attention a ne pas toucher les éléments
chauffants. Tenir les enfants de moins de
8 ans éloignés, sauf sils sont sous
surveillance continue.

- L'appareil peut devenir chaud en raison

de son utilisation. Ne pas toucher les
éléments chauffants du four.

- AVERTISSEMENT : les pieces

accessibles peuvent devenir chaud



pendant |'utilisation. Les jeunes enfants
devraient étre tenus a l'écart.

- Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou
de tampons a récurer meétalliques pour
nettoyer la porte vitrée du four. lls
pourraient rayer la surface et entrainer la
rupture du verre.

- Ce symbole indique que la
surface peut se chauffer
pendant l'usage.

- Avant de brancher I'appareil au secteur,
s'assurer que la tension indiquée sur la plaque
signalétique correspond a celle du secteur.

- Raccorder I'appareil & une prise pourvue d'une
fiche de terre et supportant au moins 10
amperes.

- La prise de courant de I'appareil doit coincider
avec la base de la prise de courant. Ne jamais
modifier la prise de courant. Ne pas utiliser
d'adaptateurs.

- Ne pas forcer le céble électriqgue de connexion.
Ne jamais utiliser le cable électrique pour lever,
transporter ou débrancher I'appareil.

- Ne pas plier ou pincer le cable électrique.

- Ne laissez pas pendre le cable électrique ou
entrer en contact avec les surfaces chaudes de
I'appareil.

- Veérifier I'état du cable électrique de connexion.
Les cables endommagés ou emmélés
augmentent le risque d'électrocution.

- Ne pas toucher la prise de raccordement avec
les mains mouillées.

- Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique
ou sa prise est endommagé.

- Si une des enveloppes protectrices de
I'appareil se rompt, débrancher immédiatement
I'appareil du secteur pour éviter tout choc
électrique.

- Ne pas utiliser I'appareil aprés une chute, en
présence de signes visibles de dommages ou
en cas de fuite.

- Veilller & maintenir votre espace de travail
propre et bien éclairé. Les espaces encombrés
et sombres sont propices aux accidents.

- Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et

des curieux.

- AVERTISSEMENT : Afin d'éviter une

surchauffe, ne pas couvrir I'appareil.

- Ne pas exposer I'appareil aux intempéries.
- Ne pas exposer 'appareil a la pluie ou a un

environnement humide. L’eau qui entre dans
I'appareil augmente le risque de choc
électrique.

- Eviter de toucher les parties chauffantes de

I'appareil, vous pourriez gravement vous brdler.

- Ne pas effectuer la friture d'aliment dans le

four. L'huile chaude peut endommager les
parties du four et les ustensiles et peut causer
de sérieuses brilures sur la peau.

- La surface accessible peut devenir chaude

pendant I'opération.

- Ne pas placer l'appareil sur des surfaces

chaudes, plaques de cuisson, cuisiniéres a gaz,
fours ou similaires.

GARANTIE:
- S'assurer que I'entretien de I'appareil est

réalisé par un personnel spécialisé, et que les
pieces de rechange éventuellement utilisées
sont originales.

- AVERTISSEMENT : Il est dangereux, mis a

part pour un réparateur qualifié, d'effectuer
toute opération de réparation impliquant le
retrait d'une partie protectrice contre I'énergie
de micro-ondes.

- AVERTISSEMENT : Si I'appareil ne se nettoie

pas conformément au mode d'emploi, il
pourrait exister un risque d'incendie.

- Toute utilisation inappropriée ou non conforme

aux instructions d’utilisation implique
I'annulation de la garantie et la responsabilité
du fabricant.

ANOMALIES ET REPARATION

En cas de panne, remettre |'appareil & un
service d'assistance technique agréé. Il est
dangereux de tenter de procéder aux
réparations ou de démonter I'appareil soi-
méme.



POUR LES VERSIONS UE DU
PRODUIT ET/OU EN FONCTION DE
LA LEGISLATION DU PAYS
D’INSTALLATION :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT

- Les matériaux constitutifs de I'emballage de cet
appareil font partie d’'un programme de
collecte, de tri et de recyclage. Si vous
souhaitez vous débarrasser du produit, merci
de bien vouloir utiliser les conteneurs publics
appropriés a chaque type de matériau.

- Le produit ne contient pas de substances
concentrées susceptibles d'étre considérées
comme nuisibles & I'environnement.

- Ce symbole signifie que si vous
E souhaitez vous débarrasser de

I'appareil, en fin de vie utile, celui-ci
mmmm devra étre déposé, en prenant les

mesures adaptées, a un centre agréé
pour la collecte et le tri des déchets
d'équipements électriques et électroniques
(DEEE).

- Ce symbole signifie qu'il est important
de lire le mode d’emploi.

Cet appareil est certifié conforme a la directive
2014/35/EU de basse tension, de méme qu’a la
directive 2014/30/EU en matiére de compatibilité
électromagnétique, a la directive 2011/65/EU
relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive
2009/125/EC pour la fixation d’exigences en
matiére d’écoconception applicable aux produits
liés a I'énergie.



PORTUGUES

Caro cliente:

Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico
da marca TAURUS.

A sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados as mais rigorosas normas de qualidade,
garantir-lhe-do uma total satisfacdo durante
muito tempo.

- Leia atentamente este manual de
instrucdes antes de ligar o aparelho e
guarde-o para consultas futuras. A ndo
observancia e cumprimento destas
instrucBes pode resultar em acidente.

- MEDIDAS DE SEGURANCA
IMPORTANTES LER COM ATENCAO E
CONSERVAR PARA CONSULTAS
FUTURAS

- ADVERTENCIA: Se a porta ou 0 seu
isolamento estiverem danificados, néo
ponha o forno a funcionar até que seja
reparado por pessoal qualificado.

. ADVERTENCIA: As reparagdes e
qualquer trabalho de manutencéo que
necessite da abertura da cobertura de
protecdo contras as energia das
microondas devem apenas ser efetuados
por pessoal qualificado, uma vez que
acarretam perigo.

- ADVERTENCIA: N&o aquega liquidos
nem outros alimentos em recipientes
fechados, ja que podem explodir.

- Este aparelho foi concebido
exclusivamente para uso doméstico, ndo
para uso profissional ou industrial. N&o
esta projetado para ser utilizado por
hospedes de estabelecimentos de
alojamento do tipo “bed and breakfast”,
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hotéis, motéis e outros tipos de ambientes
residenciais, incluindo casas rurais ou
areas de descanso para o pessoal de
lojas, escritorios e outros ambientes de
trabalho.

- O aparelho necessita de ventilacao

adequada para funcionar corretamente.
Deixe 5 cm de espagco livre por cima do
forno, 5 cm na parte posterior e 5 cm em
ambos lados.

- Utilize exclusivamente utensilios aptos a ir

a0 microondas.

- E proibido utilizar recipientes metalicos.

Vigie o forno quando aquecer alimentos
em recipientes de plastico ou de papel,
uma vez que existe a possibilidade
destes arderem.

- Este forno microondas foi concebido para

aquecer alimentos e bebidas. N&o seque
alimentos ou roupa nem aqueca
almofadas, sapatos, esponjas, panos
humidos ou similares, pois podera
provocar lesdes, queimaduras ou fogo.

- Se aparecer fumo, pare ou desligue o

aparelho e mantenha a porta fechada
para extinguir possiveis chamas.

- Os liquidos poderdo sofrer ebulicdo

retardada ao serem aquecidos no
microondas, por isso, tenha cuidado ao
manusear o recipiente.

- Para evitar queimaduras, remova ou agite

os biberdes e boies e verifique a sua
temperatura antes de serem consumidos.



- Nunca aqueca no microondas ovos com
casca nem ovos duros, ja que poderiam
explodir mesmo apos terminado o
aguecimento no microondas.

- Antes da primeira utilizag&o, limpe todas
as partes do aparelho que possam estar
em contacto com os alimentos,
procedendo como se indica no capitulo
de limpeza.

- Limpe o forno frequentemente e remova
quaisquer restos de alimentos. A falta de
limpeza pode conduzir a uma
deterioracdo da superficie, afetar
negativamente a vida Util do aparelho e
provocar situagdes de perigo.

- N&o utilize maquinas de limpeza a vapor.

- Retire com cuidado os recipientes do
aparelho para ndo deslocar o prato
giratdrio.

- O micro-ondas esta destinado a ser
utilizado num compartimento de
encastre.

- N&o coloque o aparelho num armario.

- Este aparelho pode ser utilizado por
pessoas ndo familiarizadas com a sua
utilizag&o, pessoas incapacitadas ou
criancas a partir dos 8 anos, desde que 0
facam sob supervis&o ou tenham
recebido formacéo sobre a utilizacio
segura do aparelho e compreendam os
perigos que este comporta.

- Este aparelho néo é um brinquedo. As

criancas devem ser vigiadas para garantir
que no brincam com o aparelho.

- N&o permitir que as criancas realizem a

limpeza e manuteng&o sem supervisao.

. E possivel aumentar a temperatura das

superficies acessiveis quando o aparelho
esta em funcionamento.

- Néo retire o tabuleiro de mica que cobre a

guia das ondas.

- Se 0 cabo de alimentacéo estiver

danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo servi¢o pos-venda ou por
pessoal semelhante qualificado com o
fim de evitar riscos.

- ATENCAO: O aparelho e as partes

acessiveis podem aquecer bastante
durante a sua utilizagdo. Tome cuidado e
nao toque nos elementos de
aguecimento. Mantenha as criancas de
idade inferior a 8 anos afastadas do
aparelho, exceto se estiverem supervisao
continua.

- O aparelho pode aquecer bastante ao ser

utilizado. N&o togue nos elementos de
aquecimento do forno.

- AVISO: As pegas acessiveis podem ficar

quentes durante 0 uso. As criangas
pequenas devem ser mantidas
afastadas.

- Néo utilize agentes de limpeza abrasivos

ou esfregbes metalicos para limpar a
porta de vidro do forno, ja que podem



friscar a superficie e fazer com que o vidro
estilhace.

- Este simbolo indica que a
superficie pode aquecer
durante a utilizac&o.

- Antes de ligar o aparelho a corrente, verifique
se a tensdo indicada na placa de carateristicas
corresponde a tensao da rede.

- Ligue o aparelho a uma tomada com ligagao a
terra e com capacidade minima de 10
amperes.

- A ficha do aparelho deve coincidir com a
tomada de corrente elétrica. Nunca modifique a
ficha. N&o use adaptadores de ficha.

- Nao force o cabo de alimentag&o. Nunca use o
cabo de alimentagéo para levantar, transportar
ou desligar o aparelho da corrente.

- N&o force o cabo de alimentagéo.

- Evitar que o cabo entre em contacto com as
superficies quentes do aparelho.

- Verifique o estado do cabo de alimentag&o. -
Cabos danificados ou emaranhados aumentam
o risco de choque elétrico.

- Nao toque na ficha de ligagdo com as maos
molhadas.

- Nao utilizar o aparelho se tiver o cabo elétrico
ou a ficha danificada.

- Se algum dos elementos que envolvem o
aparelho se partir, desligue imediatamente o
aparelho da corrente para evitar a
possibilidade de sofrer um choque elétrico.

- Nao utilizar o aparelho se este caiu e se
existirem sinais visiveis de danos ou de fuga.

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. As &reas desordenadas e escuras
propiciam a ocorréncia de acidentes.

- Mantenha este aparelho fora do alcance das
criangas.

- ADVERTENCIA: Para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho.

- Na&o utilize nem guarde o aparelho ao ar livre.

- Nunca exponha o aparelho a chuva ou a

condig6es de humidade. A agua que entrar no
aparelho aumentara o risco de choque elétrico.

- N&o toque nas partes quentes do aparelho,
uma vez que podem provocar queimaduras
graves.

- Nao frite alimentos no forno. O 6éleo quente
pode danificar as pegas do forno e os
utensilios e, inclusivamente, provocar
gueimaduras na pele.

- A superficie acessivel pode aquecer durante o
funcionamento.

- N&o coloque o aparelho em cima de superficies
guentes tais como placas elétricas,
gueimadores a gas, fornos, etc.

SERVICO

- Certifique-se de que a manutencao do
aparelho é realizada por pessoal especializado
e que, caso o aparelho necessite de
consumiveis/pecas de substituicdo, estas
sejam de origem.

- ADVERTENCIA: Apenas um técnico
qualificado podera levar a cabo os trabalhos
de manutencéo e reparagdo que necessitem
de remover a cobertura de prote¢do contra as
microondas, ja que s&o perigosas.

- ADVERTENCIA: Existe o risco de incéndio
caso a limpeza do aparelho néo seja realizada
conforme estas instrugdes.

- Qualquer utiliza¢d@o inadequada ou nao
conforme com as instrucdes de utilizagao
anula a garantia e a responsabilidade do
fabricante.

ANOMALIAS E REPARACAO

- Em caso de avaria leve o aparelho a um
Servigo de Assisténcia Técnica autorizado.
N&o tente desmontar ou reparar o aparelho, ja
que tal poderéa acarretar perigos.



PARA AS VERSOES EU DO
PRODUTO E/OU CASO APLICAVEL
NO SEU PAIS:

ECOLOGIA E RECICLAGEM E DO PRODUTO

- Os materiais que constituem a embalagem
deste aparelho estéo integrados num sistema
de recolha, classificacao e reciclagem. Se
desejar elimina-los, utilize os contentores de
reciclagem colocados a disposigdo para cada
tipo de material.

- O produto estéa isento de concentragdes de
substancias que possam ser consideradas
nocivas para o ambiente.

- Este simbolo significa que se desejar
K desfazer-se do produto depois de

terminada a sua vida Util, deve entrega-
s |0 através dos meios adequados ao

cuidado de um gestor de residuos

autorizado para a recolha seletiva de Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE).

- Este simbolo significa que é
A importante ler as instrucdes de

funcionamento.

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/35/EU de
Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/EU de
Compatibilidade Eletromagnética, a Diretiva
2011/65/EU sobre restricdes a utilizagéo de
determinadas substancias perigosas em
aparelhos elétricos e eletronicos e a Diretiva
2009/125/EC sobre os requisitos de design
ecoldgico aplicavel aos produtos relacionados
com a energia.



CATALA

Benvolgut client:

Us agraim que us hagiu decidit a comprar un
producte de la marca TAURUS.

La seva tecnologia, el seu disseny i la seva
funcionalitat, aixi com el fet de superar les
normes de qualitat més estrictes, us comportaran
una satisfacci6 total durant molt de temps.

- Llegiu atentament aquest full
d'instruccions abans d'engegar 'aparell i
conserveu-lo per a consultes posteriors.
No observar i incomplir aquestes
instruccions pot tenir com a resultat un
accident.

- MESURES DE SEGURETAT,
IMPORTANT LLEGIR ATENTAMENT |
CONSERVAR PER POSTERIORS
CONSULTES.

- ADVERTENCIA: Sila porta 0 el seu
segellat estan danyats, no posi en
funcionament 'aparell fins que sigui
reparat per personal qualificat.

- ADVERTENCIA: Només personal
qualificat pot realitzar reparacions o
treballs de manteniment que necessitin
treure alguna coberta de proteccio contra
I'energia de microones ja que podria
resultar perillos.

- ADVERTENCIA: No escalfi liquids o

altres aliments en recipients segellats ja
que podrien explotar.

- Aquest aparell esta pensat Ginicament per
a un us domestic, no per a Us
professional ni industrial. No esta pensat
per ser usat per clients en entorns
d’hostaleria de tipus allotiament i
esmorzar, hotels, motels i altres entorns
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de tipus residencial, tampoc en cases
rurals, zones de cuina reservades per el
personal en hotigues, oficines i altres
entorns de treball.

- L'aparell requereix una ventilacio

adequada per tal que funcioni
correctament. Deixar 5 cm d'espai lliure
per sobre el forn, 5 cm a la part posterior i
5 c¢m a banda i banda.

- Utilitzi exclusivament utensilis aptes per

microones.

- L'Us de recipients metal-lics esta prohibit,

Quan escalfi aliments en recipients de
plastic o de paper, vigili el forn a causa de
la possibilitat que aquests cremin.

- Aquest forn microones ha estat dissenyat

per escalfar aliments i begudes. Assecar
aliments o roba i esclafar coixinets,
sabatilles, esponges, draps humitejats o
similar, pot provocar lesions, cremades 0
foc.

- Si apareix fum, parar o desconnectar

Iaparell i mantenir la porta tancada per
apagar les possibles flames.

- Els liquids poden patir una ebullicio

retardada a l'esser escalfats al microones.
Per tant, s’ha de tenir sura al manipular el
recipient.

- Utilitzi exclusivament utensilis aptes per

microones.

- L'Us de recipients metal-lics esta prohibit,

Quan escalfi aliments en recipients de
plastic o de paper, vigili el forn a causa de
la possibilitat que aquests cremin.



- Aquest forn microones ha estat dissenyat
per escalfar aliments i begudes. Assecar
aliments o roba i esclafar coixinets,
sabatilles, esponges, draps humitejats o
similar, pot provocar lesions, cremades o
foc.

- Si apareix fum, parar o desconnectar
Iaparell i mantenir la porta tancada per
apagar les possibles flames.

- Els liquids poden patir una ebullicid

retardada a I'esser escalfats al microones.

Per tant, s’ha de tenir sura al manipular el
recipient.

- Tingueu cura de no desplacar la placa
giratoria quan traieu els contenidors de
laparell.

- El microones esta destinat a ser utilitzat
en una cavitat d'encast.

- No col-locar l'aparell en un armari.

- Aquest aparell el poden utilitzar nens de 8
anys i superiors, aixi com persones amb
capacitats fisiques, sensorials 0 mentals
reduides o falta d'experiéncia i
coneixement, si se’ls hi ha donat la
supervisio o formacio apropiades
respecte I'Us de [aparell duna manera
segura i comprenen els perills que
implica.

- Aquest aparell no és una joguina. Els
nens han d’estar sota vigilancia per
assegurar que no juguin amb laparell.

- No permetre que els nens realitzin la
neteja i el manteniment sense supervisio.

- Latemperatura de la porta i altres
superficies accessibles pot ser molt alta
quan l'aparell esta en funcionament.

- No retiri la safata de mica que cobreix la
guia d'ones.

- Si el cable dalimentacio esta perjudicat,
ha de ser substituit pel fabricant, el seu
servei de post venda o per personal
qualificat similar amb el fi d’evitar un peril.

- ATENCIO: L'aparell i les seves parts
accessible poden escalfar-se durant 'Us.
Aneu amb compte de no tocar els
elements calefactors. Mantingui allunyats
als nens menors de 8 anys, a menys que
estiguin sota supervisié continua.

- L'aparell es pot escalfar per 'Us. No toqui
els elements calefactors del forn.

- ADVERTENCIA: Les peces accessibles
poden escalfar-se durant I'Us. Els nens
petits han de mantenir-se allunyats.

- No utilitzi netejadors abrasius o fregalls de
metall per netejar la porta de vidre del
forn, ja que poden ratllar la superficie, el
que pot donar a lloc al trencament del

vidre.
& superficie es pot escalfar durant
[Us.

- Abans de connectar I'aparell a la xarxa,
verificar que el voltatge indicat a la placa de
caracteristiques coincideix amb el voltatge de
xarxa.

- Connectar I'aparell a una base de presa de

corrent proveida de presa de terra i que aguanti
com a minim 10 amperes.

- Aquest simbol significa que la



- L’endoll de I'aparell ha de coincidir amb la base
eléctrica de la presa de corrent. Mai modificar
I'endoll ni utilitzar adaptadors d’aquest.

- No forceu el cable eléctric de connexié. Mai no
feu servir el cable eléctric per aixecar,
transportar o desendollar I'aparell.

- No enrotlleu el cable eléctric de connexié al
voltant de 'aparell.

- No deixar que el cable d’alimentacié quedi
penjant o en contacte amb les superficies
calentes de I'aparell.

- Verifiqueu-hi I'estat del cable eléctric de
connexio. Els cables danyats o enredats
augmenten el risc de xoc eléctric.

- No toqueu I'endoll de connexié amb les mans
mullades.

- No feu servir I'aparell amb el cable eléctric o
I'endoll malmesos.

- Si alguna de les envoltants de I'aparell es
trenca, desconnecteu immediatament I'aparell
de la xarxa per evitar la possibilitat de patir un
xoc eléctric.

- No feu servir I'aparell si ha caigut, si hi ha
senyals visibles de danys o si hi ha una fuita.

- Mantenir I'area de treball neta i ben il-luminada.
les arees desordenades i fosques son
propenses g que ocorrin accidents.

- Mantenir allunyats nens i curiosos mentre faci
servir aquest aparell.

- ADVERTIMENT: Amb el fi d’evitar un
sobreescalfament, no cobrir I'aparell.

- No utilitzar ni guardar I'aparell a la intemperie.

- No exposar I'aparell a la pluja o a condicions
d’humitat. L’aigua que entri a 'aparell
augmentara el risc de xoc eléctric

- No toqui les parts metal-liques ni el cos de
I'aparell quan estigui en funcionament, ja que
pot provocar cremades greus.

- No fregir aliments en el forn. L'oli calent pot
danyar peces del forn i els utensilis i inclis pot
provocar cremades en la pell,

- La superficie accessible pot escalfar-se durant
I'operacio

- No col-locar I'aparell sobre superficies calentes

tals com plaques de cocci, cremadors de gas,
forns o similars.

SERVEI

- Verifiqueu que el servei de manteniment de
I'aparell es realitzat per personal especialitzat, i
gue els consumibles / recanvis son originals.

- ADVERTENCIA: Unicament un técnic qualificat
pot dur a terme els treballs de manteniment i
reparacio que precisin la retirada de la coberta
de protecci6 de microones ja que pot resultar
perill6s.

- ADVERTENCIA: Existeix risc d’incendi en el
cas de que la neteja de I'aparell no es realitzi
conforme a aquestes instruccions.

- L’Us inadequat o en desacord amb les
instruccions d’Us pot comportar un perill i
anul-la la garantia i la responsabilitat de
fabricant.

ANOMALIES | REPARACIO

- En cas d’avaria porteu I'aparell a un Servei
d'Assisténcia Técnica autoritzat. No intenteu
desmuntar-lo o no reparar-lo, ja que hi pot faver
perill.

PER A LES VERSIONS EU DEL
PRODUCTE I/0 EN CAS QUE EL
PAIS HO APLIQUI:

ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL
PRODUCTE

- Els materials que componen 'envas d’aquest
aparell estan integrats en un sistema de
recollida, classificacid i reciclatge. Si voleu
desfer-vos-en, feu servir els contenidors publics
adequats per a cada tipus de material.

- El producte esta exempt de concentracions de
substancies que es puguin considerar
perjudicials per al medi ambient.



- Aguest simbol significa que, si us
voleu desfer del producte, un cop
exhaurida la seva vida, 'heu de
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dipositar, a través dels mitjans

adequats, en mans d’'un gestor de
residus autoritzat per a la recollida selectiva de
Residus d’Aparells Eléctrics i Electronics (RAEE).

- Aquest simbol significa que és
important llegir les instruccions d’Us.

Aquest aparell compleix amb la Directiva
2014/35/EU de baixa tensié, amb la Directiva
2014/30/EU de compatibilitat electromagnética,
amb la Directiva 2011/65/EU sobre restriccions a
la utilitzaci6 de determinades substancies
perilloses en aparells eléctrics i electronics i amb
la Directiva 2009/125/EC sobre els requisits de
disseny ecoldgic aplicables als productes
relacionats amb I'energia.



BbJIFAPCKU

YBaxxaemMu KNneHTw,

Bnarogapum Bu, 4ye 3akynuxTte enektpoypeq c
mapkata TAURUS.

TexHonoruaTa, Au3anHbT U PYHKLMOHANHOCTTa
Ha CbLUKS, KAKTO U haKTbT, Ye TOM HafBULLaBa
Han-CTPUKTHUTE HOPMU 3a Ka4ecTBo Lie Bu
[oHecaT NbfHO U AbAroTpanHO 3a40BOSICTBO OT
Hero.

- MpoyeTeTe BHAMATENHO Tasv BpoLLypa,
npev [a NycHeTe ypeaa B elicTBue.
3anaseTe 7 3a Mo-HaTaTbLLHM CTIPABKYA.
HecboGpassiBaHETO ¢ HACTOSLLMTE
ykasaHiisl MOXe ia CTaHe NMpudiHa 3a
Mpou3LLECTBIE.

- BAOKHW MEPKI 3A CUIYPHOCT.
MPOYETETE BHUMATENTHO N TU
CBbXPAHETE 3A NMO-HATATbLUHA
CIPABKW.

- BHUMAHME: Axo Bpartata u
YMITBTHEHVETO 11 Ca HapyLUEHM, He
BKIKOMBalATE anapara, [okaTto He 6baat
MOMpaBeHy OT KBarmMMLMpaH1 nuua.

- BHUMAHMUE: MonpaskuTe 1 pabotute
Mo NOAAPBXKA, U3MCKBALLM
OTCTpaHsIBaHe Ha HAKOE 3aLLMTHO
MOKPUTIE CPELLY eHeprusiTa Ha
MWKPOBBITHOBATA (PypHa Morat fa
Obaat 13BbPLLBaHM CaMo OT
KBanuduupaHy nuua. HecnassaHeTo
Ha TOBa yKa3aHve MOoXe [a foBeae A0
3ronosyka.

- BHUMAHME: He 3arpsiBaiite Te4HOCTY
WIW APy XPaHUTENHW NPOLYKTU B
XEPMETWUYHO 3aTBOPEHN Cb0BE, Thil
KaTo MOXe a 13byxHar.
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- Tosn ypen e npeaHasHavyeH eaMHCTBEHO

3a GUTOBY Hy)aW, He 3a NpodecHoHarnHa
HUTO MpoMULLINIEHa yroTpeba. - Toaw
ypea Moxe Aa bb/e 1anonaeaH ot xopa
6e3 nosHaHus 3a bopaBeHe C To3u B1A
MPOLYKTH, Xopa C or3n4ecku
YBpEXOaHWs 1 JeLia camo 1
€OMHCTBEHO aKo Ca Noj, Haa3opa Ha
HSIKOV1 Bb3PaCTEH YOBEK WM aKo
npeaBapuUTENHO UM e 0BSICHEHO Kak
TpsibBa [ia M3Mon3BaT ypeaa no CUrypeH
HaYMH, NP YCrOBME Ye OCb3HABAT
CbLLECTBYBALLMTE PUCKOBE.

- 3a ja MoXxe ypeabT Aa pabotu

13npaBHo, HeobxoayMa e NpaBWnHa
BenTunaums. Ocrasete 5cm. cBOOOAHO
NPOCTPaHCTBO Hag (pypHaTta, 5 cM oT
3aJHaTa YacT 1 5 cM. OT [1BETE CTPaHw.

- Vlanon3saiTe 13KMtoYMTENHO Ch/IOBE,

NPUrogH1 3a MMKPOBBITHOBU MEYKN.

- 3abpaHsiBa Ce M3nonaBaHeTo Ha

MeTanH cbaose. Korato sampsiBate
XPaHWTENHW MPOZYKTW B MIaCTMacoBm
W KaPTOHEH Cb0Be, APBXTE
cbypHaTa nog HabnoaeH1e nopaam
OMacHOCT OT 3anasnBaHeTo UM.

- MukpoBbnHOBaTa (hypHa e

npeaHa3HayeHa 3a 3arpsiBaHe Ha XpaHu
W HanuTKW. He cyLueTte apexu, He
3arpsisaiTe BbarnaBHULW, YeXnu, reou,
BI@XHW Kbprn 1 nogobH1 Moxe aa
Npeam3BIKa HapaHsABaHIIS, U3rapsiHNS
R noxap.

- AKO ce nosisn anm, cnpete unm

U3KIIOYETE Ypeda U JPbXKTe Bpatara



3aTBOpPEHa, 3a Aa 3aracte Bb3MOXHO
Bb3HMKHAIN MriamMbLW.

- MNpw 3arpsiBaHETO MM BBB (hypHaTa,
TEYHOCTUTE MOXeE [a CTUrHaT TouKaTa Ha
3aBypaHe C 13BECTHO 3aKbCHeHue. ETo
3aLLo bopaBeTe BHMATENHO CbC CbAa, B
KOMTO Ce Hamupar.

- C uen nsbsrsaHe Ha usrapsHis,
pasbbpkaliTe U pasknatete
B1bepoHITE M AETCKUTE KalLMYKK, a
npeav ynotpeba, nposepeTe
TEMneparypara um.

- He 3arpsiBaiiTe B MMKPOBLITHOBATa
(bypHa LA C Yepynkata, HUTO TBPAM
AnLa, TbiA KaTo MoraT fa u3byxHar, Aopu
crneq 3aBbpLUBaHE Ha 3arpsiBaHETo.

- Mpeoy fa v3nonssarte en. ypeaa 3a
MbPBM IbT, MOYMCTETE BCUYKN YaCTH,
HaMVPALLW Ce B KOHTAKT C XpaHUTENHUTE
NPOAYKTW, CNeaBaiiki yITbTBAHUSITA OT
pa3gen “TlouncreaHe”.

- MoumcTBaliTe MMKPOBBITHOBATA (hypHa
4eCTO U 5 NoAabPXaITe YiCTa OT
OCTaTbLY OT XpaHa. AKo He 5
roumMcTBaTe, NOBLPXHOCTTA Ha
MWKPOBBIHOBATA (PypHa MOXe [a ce
rnoxabw, KOeTo Aa ce oTpaaut
OTpULIATETHO Ha XWBOTa Ha ypeda 1 fa
npeav3suKa 3romnonyKu.

- He n3nonassaiite napocTpymku 3a
rnoumncTBaHe Ha cpypHara.

- BHMmaTenHo usternsite Cba0BETE OT

ypena, 3a aa He G611 a pasmecTTe
BbPTALLATA CE UMHIS.

- MukpoBbHOBaTA Neyka e npeaBiaeHa

3a N3NOori3BaHe Karto BrpafieHa B KyXunHa.

- He noctassinTe ypena B Lwkad.
- To3n ypeq moxe fa 6b/e 13nonssaH ot

[eua Hap 8 rofvLHa Bb3pacT U Xopa C
HM3NHECKI, CEH3OPHM UMM YMCTBEHN
YBpEXXOaHWs, Uni Takuea 6e3 onuT U
MO3HaHMs, CaMO W €VHCTBEHO aKo
MpeBapUTENHO M & 0BSICHEHO Kak [1a ro
nanonaeat 6e3onacHo, 1 ako Cb3HaBat
CbLLECTBYBALLTE PUCKOBE.

- Toau ypep, He e urpadka. - [evata

criefiBa ia ce Hamupar nof, Haa3op, Taka
Ye /ia He o1 UrpasiT ¢ ypeaa.

- He ponyckaiTe fela Aa U3BbpLUBaT

MOYMCTBaHE UNK NofapbKKa 6e3 Haa3op.

- TemnepaTypata Ha JOCTbMHUTE

MOBBLPXHOCTU MOXeE Aa Obae BUCOKa,
KoraTo ypeabT paboTu.

- He BageTe crogeHaTa TaBa, NnokpueaLlia

BOJa4a Ha BbIHUTE.

- B crnyyan, ye 3axpaHBalumsT kaben e

rMoBpeaeH, CbLUKST crieasa Aa 6bae
3aMEHEH OT NPoV3BOAVTENS, OT
cnyx6ata 3a nogapbxka v nogobeH
KBanMduLMpaH nepcoHan, ¢ Len Ja
Ebae n3berHato npouaLLECTBme.

- YpeaobT MoXe Aa ce 3arpee npu

Herosata yroTpeba. He gokocsaiire
Harpesarenure Ha gypHata.



- BHIMAHME! Bb3MoxHO € ypeasT u
[OCTBIHIATE My YacTV [ia ce 3arpestT no
BpeMe Ha ynotpebata uM. BHumagaiite
[1a He JOKOCHeTe Harpesartenure.
[pbxTe ypena ganeye ot gelia nog 8
roavHy 6e3 Haasop.

- BHUMAHWE: [locTbnHuTe Yactu morat
[la Ce HaropeLLdT ro Bpeme Ha
AbpXar gareu.

- He nsnonseaiite abpasvieHm
CTbPXELLM U3KYCTBEHW ThKaHW, HUTO
JoMakmnHeka Ten. Colupte morar ga
CTpaHa MOoXe [a CHynM CTHKIOTO.

- To3u cumBoIn 03Ha4aBa, Yye

& 3arpee o Bpeme Ha

3Mon3BaHeTo Ha ypeda.
npoeepeTe Aarnn Nnoco4eHOoTOo Ha Tabenkarta c
TEeXHUYECKNTE XapaKTepUCTUKN HanpexeHne
Mpexa.

- BknioyeTe ypeaa B 3a3eMeH U3TOYHUK Ha
amnepa.

- LllencenbT Ha yCTPOMCTBOTO 3a 3apexaaHe Ha
KOHTaKT. Hukora He I'IpOMeHFIVITe BUOa Ha
wencena. He nanonassaite aganTtopm 3a

- He pgbpnaiite enektpuyeckusi kaben Ha ypeaa.
B HvkakbB cnyyan He usnonssanTe
npeHacsaHe nnn n3kn4yeaHe Ha anaparta.

- He 3awmnBavite nnu nperbeamnte

ynotpeba. Mankute feuia Tpsibea aa ce
MoYNCTBALLM MpenapaTtu, HUTO
Hagepar NMoBbPXHOCTTA, KOETO OT CBOA
MOBBPXHOCTTa MOXe fa Ce

- lNMpeaun pa cebpxeTe ypeaa KbM MpexaTa,
CcbBMnaja c HanpexeHWeTo Ha enekTpuyeckaTa
eneKTpUYeckn TOoK, 3gbpxall Han-manko 10
6aTtepuu crnefpa fa CbBNaAa C enekTpuyeckust
Lencena.
enekTpuyeckus kaben 3a nosaurate,
enekTpuyeckusi kaben Ha ypeaa.

- He ponyckaiite enektpuyeckus kaben aa ce

gonupa [o ropewuTe NoBbpXHOCTU Ha ypeaa.

- [poBepsBanTe 3a CbCTOSAHNETO Ha

enekTpuyeckusi kaben. - NoBpeaeHnTe nnu
onneteHu kabenu noBuLLIABaT pUcka OT TOKOB

yAap.

- He nunante wencena 3a BkntoYBaHe B

MpexaTta C BliaXXHu pbLe.

- He usnonasaiite ypeaa npv nospegeH kaben

WInu wencern.

- AKO HSIKOS1 YacT OT Kopryca Ha anapaTta ce

cyynu, He3abaBHO ro usknyeTe ot MpexarTa,
3a Aa usberHete onacHoOCT OT €NEeKTpnU4eCKku

yAap.

- He nsnonseawte ypega ako e nagar, ako nma

BMOMMU NoBpean Unun Teu.

- MNopgabpxante MACTOTO Ha paboTa Ha ypeaa

uncTo 1 gobpe oceBeTeHo. HeocBeTeHn mecTa 1
MecTa C pasxBbpIISHU BeLLM MoraT Aa AoBegat
[0 3110M0nyKM.

- PaborteTe c ypeaa ganed ot geua un

nGoNUTHM Xopa.

- BHUMAHWE: He nokpusaiTe ypeaa, 3a Aa

nsberHete npeHarpaBaHe.

- He n3nonssaiTe n He cbxpaHaBanTe ypega Ha

OTKPUTO.

- He uanaraiite ypeda Ha ObXa 1 YCroBus Ha

Bnara. Bogara, NpoHvkHana B Hero, nosuLlasa
pucka OT eneKkTpuyecku yaap.

- He nunawvite Tonnute Yactu Ha ypeaa, Tbi

KaTo ToBa MOXe [a Npean3Buka Cepuo3sHu
n3rapsHus.

- He n3nonaeante cypHaTta 3a nbpxeHe Ha

xpaHu. Mopeluarta MasH1MHa MOXe Aa NoBpeau
YyacTuTe Ha pypHaTa 1 CbIOoBETe,
BKIIOYUTENHO [a NPean3BuKka UsrapsiHus no
Koxara.

- Mo Bpeme Ha pa6oTa ¢ ypeaa, JocTbnHaTa

NOBBbPXHOCT MOXe fa Cce 3arpee.

- He noctaBsinTe ypeaa Bbpxy Tonnm

MOBBPXHOCTM KaToO NioYU 3a roTBEHE, ra3oBu
KOTINOHU, PYpPHU U Ap.



CEPBU3 - To3n cumBon o3HavyaBa, Ye ako

. YBepeTe ce, Ye NopapbKKaTa Ha ypeaa ce Xernaete ga ce ocsoGoauTe oT ypeaa,
OCbLUECTBSIBA OT CNeunanuaupaHo nuue 1 CneA KaTo ekcnnoarauroHHWAT My
BUHAM M3MOMN3BANTE OPUTVHANHA KOHCYMATVBY — mmmm  KVIBOT € M3TeKbn, TpaGsa na ro
W pe3epBHY YacTy. npegagete rno NoaxosLy HauuH Ha

vpma 3a npepaboTka Ha oTnagbLK,
oTopu3MpaHa 3a pasaenHo cbbupaHe Ha
OTHOCHO OTNaAbLy OT ENEKTPUYECKO U
enekTpoHHo obopyaeaHe (OEEO).

BHUMAHMUE: MonpasknTe 1 pabotute no
nogapbXKKa, MSUcKeally OTCTpaHABaHe Ha
3aLlLUMNTHOTO NOKpUTHUE Ha MUKPOBBJIHOBATa
dypHa morat ga 6baaT M3BbLPLLBAHM CaMo OT
KBaJ‘IM(bMLl,VIpaHVI nuua. HecnassaHeTo Ha ToBa
yKasaHue Moxe fa gosefe A0 3r10MnosyKu. f - To3n cMMBOI 03Ha4YaBa, Ye € BaXHO

BHUMAHWE: Hanuue e pyck OT Bb3HUKBaHE Aace ngoquaT UHCTPyKUnnTE 32
Ha noxap, aKo anapaTbT HEe Ce NoYNCTBa ynorpeba.
CbIIACHO yKasaHusITa.

HenpaBunHoTo M3nonaeaHe Ha ypeaa unm HactosiumaT ypen nsnbnHssa upektvea
HecrnasBaHeTo Ha ykasaHusiTa 3a paboTa ¢ 2014/35/EU 3a Hucku HanpexeHusi, npekTuBa
Hero e onacHo, aHyNVpa rapaHLMsTa u 2014/30/EU 3a eneKTpoMarHMTHO CbOTBETCTBUE

ocBoGoXaaBa NPOM3BOANTENS OT oTroBopHocT. Y € AnpekTuea 2011/65/EU 3a orpaHuyeHnsiTa
Mpy ynoTpe6a Ha HSKOU OMpeAerneHm OnacHm

BELLIECTBA B eNEKTPUYECKM W eNEKTPOHHM
HEU3MNPABHOCTU U PEMOHT anapaTtu u ¢ inupektuea 2009/125/EC 3a
B criyyait Ha HEeU3NPaBHOCT, MOst OTHECETE 3NCKBaHNATa 3a EKONOorndeH AnsanH,
YPeNa B OTOPUANDaH CEpBI3 33 TEXHIIETKO NPUAOKUMM KbM U3LENWSl, CBbP3aHN C EHEprusi.
obcnyxxBaHe. Monsi He ce onuTBaviTe Aa
pasrno6sBaTe ypeaa Unm MbK Aa ro nonpaesiTe
- TOBa € OMacHo.

3A PABHOBUAHOCTUTE EU HA
TOBA U3OENUE N/UINU B CITYYAA,
NMPUNOXWUM 3A BALLATA CTPAHA:

OMNA3BAHE HA OKOJIHATA CPEOA U
PELUMKITUPAHE HA U3OENUETO.

MaTtepuanute, oT kouTo n3paboTeHa
ornakoBkaTa Ha TO31 enekTpoypes ca
BKIMIOYEHW B CUCTEMA 3a TSXHOTO CbOVpaHe,
KnacuduumpaHe 1 peumknpare. Ao xenaerte
[a ce ocBoGoAUTe OT TsX, M3MON3BaiiTe
06LLECTBEHUTE KOHTENHEPU, MPUTOAEHM 3a
BCEKU OTAeNeH BUA matepuar.

B 13genveTo oTCbCTBAT KOHLEHTpaLMW Ha
BELLEeCTBa, KOMTO MoraT fa 6baat onpeaeneHu
KaTo BpefHU 3a oKonHaTa cpepa.
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